

## **Predmet: Zoran Vukšić i dr. – *Beli Manastir***

**Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine**

**Poslovni broj predmeta: K-Po<sub>2</sub> 45/2010**

**Glavni pretres: 12.09.2011.**

**Izveštaj: Laza Lazarević, posmatrač FHP-a**

### **Ispitivanje svedoka Vojina Bertića**

Poznaje optužene, ali nije u rodstvu sa optuženim Velimirom Bertićem.

Radio je u SUP-u Beli Manastir na pozorničko-patrolnim dužnostima od 1980. godine. U aprilu 1991. godine on i još deseterica policajaca su dobili otkaze jer nisu hteli da polože zakletvu Hrvatskoj. Posle toga u obližnjem selu Jagodnjaku je sa prijateljem otvorio kafić koji su držali narednih godinu dana. Kada su Hrvati napustili SUP Beli Manastir, pozvali su ga da pomogne u formiranju SUP-a i da se ponovo uključi u njegov rad. Negde u septembru ili oktobru 1991. godine, počeo je da radi u upravi saobraćajne policije. Kasnije je postavljen za pomoćnika komandira za saobraćajne poslove. Optuženog Branka Hrnjaka upoznao je kada je Hrnjak počeo da radi u saobraćajnoj policiji SUP-a Beli Manastir u septembru ili oktobru 1991. godine. Za njega zna da nije iz Belog Manastira već je došao iz Osijeka ili Sombora. Zna da je radio na pozorničko-patrolnim dužnostima, a da je pored rada u saobraćajnoj policiji bio upućivan dežurnoj službi na ispomoć. Ne seća se kakvu je uniformu optuženi Hrnjak nosio jer su se nosile razne uniforme, od starih sivih policijskih, novih plavih, a bilo je čak i zelenih. Zna da je nosio pištolj, ali se ne seća koje marke. Optuženog Zorana Vukšića poznaje od ranije, kada je radio kao poštar. Seća se da je bio naoružan, imao je pištolj, ali nije siguran da li je i u kojoj jedinici bio. Zna i da je nosio bradu. Poznaje i Radoslava Zdjelarevića koji je tada bio ratni sekretar SUP-a Beli Manastir. Ne zna da li je optuženi Hrnjak radio neke posebne poslove za njega.

Čuo je da su u pritvoru policijske stanice bili neki ljudi, ali ne zna koliko ih je bilo, niti koje su nacionalnosti bili kao ni ko ih je zatvorio. Ne zna ništa o ubistvu članova porodice Čičak. Ne zna ništa ni o akciji u naselju Kozarac. Za ubistvo Adama Barića i ranjavanje njegove supruge saznao je iz glasina, ali ne zna ko je to uradio.